
В Железногорске-Илимском вынесен приговор мужчине, осужденному за причинение смерти сожительнице

Собранные следственным отделом по Нижнеилимскому району СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июне 2015 года мужчина в ходе распития спиртных напитков со своей сожительницей стал искать в квартире свои документы и деньги. Решив, что их спрятала его гражданская жена, мужчина стал выяснять отношения, избив потерпевшую до смерти.

По горячим следам подозреваемый был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Однако в ходе расследования уголовного дела, находящегося в производстве органов внутренних дел, мужчина скрылся от сотрудников полиции. В 2020 году мужчина пришёл в следственный отдел с явкой с повинной.

Накануне приговором суда мужчина признан виновным. С учетом мнения государственного обвинения ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1632895>